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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010/2019. 
 
Aos (17/06/2019), dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Bispo Deocarlos 
vilas Boas da Igreja Casa de Oração para fazer a leitura da Bíblia Sagrada em seguida 
oração. Leu em Salmos 33, Versículo 12 e orou. O Sr. Presidente deu por aberto os 
trabalhos informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma 
vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondências 
Expedidas: Correspondências Recebidas: Ofício nº 17/2019/GABPRES-DN ao 
Exmo Sr. Luciano Santos Costa – Presidente da Câmara Municipal convidando os 
demais vereadores e Equipe de Servidores para participarem do 4º Ciclo de 
Capacitação Gestão Eficaz – 2019, Pólo de Água Boa, que se realizará na UAB – 
Universidade Aberta do Brasil nos dias 27 e 28 de junho do corrente ano; 
Requerimento/ Bispo Deocarlos Vilas Boas ao Exmo. Sr. Luciano Santos Costa 
requerendo o uso da Palavra Livre na Sessão Ordinária a ser realizado no dia 
17/06/2019, ás 20h00min, com o seguinte assunto: Situação do comércio em Ribeirão 
Cascalheira; Ofício Especial 005/2019/PMRC ao Exmo Sr. Fausto Francisco de 
Oliveira, em resposta a Indicação 017/2019, qual indica a necessidade de contratar um 
médico pediatra para atuar junto aos profissionais da Saúde; Ofício Especial 
008/2019/PMRC ao Exmo Sr. Fausto Francisco de Oliveira, em atenção ao ofício 
022/2019 datado de 31 de maio de 2019, onde solicita do Poder Executivo extensivo a 
Secretaria Municipal de Infra Estrutura, a instalação do Kit de Academia de Ginástica 
no Bairro Ribeirão Bonito. O Sr. Presidente informou  que todas as correspondências 
serão arquivadas nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  Projeto de Lei nº 
004/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal “ Altera os artigos 5º, 36º,40º e 
56º, e anexos I, II e III, da Lei nº 674/2013 que dispõe sobre o Plano de Cargos, 
Carreira e Vencimentos – PCCV dos Servidores Públicos Municipais da 
Secretaria de Saúde do Município de Ribeirão Cascalheira – MT e dá outras 
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providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 004/2019, o Sr. Presidente 
convidou o Vereador Altamiro Schneider – Relator da CPU, para dirigir-se até a 
tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 005/2019 sobre o mesmo, o qual dizia o 
seguinte: Após estudos e análises da Equação do projeto de Lei nº 004/2019, na 
íntegra. Portanto Senhores Vereadores Sou de Parecer Favorável ao referido Projeto de 
Lei na íntegra. Concluída a leitura do Parecer 005/2019. O Sr. Presidente colocou 
o Projeto de Lei em discussão, manifestou-se o vereador Fausto Francisco de 
Oliveira, falando que os projetos de lei 004 e 005/2019 nada mais são que 
equiparações dos Cargos da Saúde e da Administração e uma readequação do quadro 
da Fonoaudióloga e da Fisioterapeuta onde seus Conselhos exigem trinta horas 
trabalhadas. Disse que o referido projeto de lei foi estudado e discutido nesta Casa de 
Leis com carinho por vários dias. Disse também que além desse projeto 004/2019 tem 
também uma proposta que estão reestruturando a Comissão da Saúde aonde vão 
reestruturar o Plano de Cargo e Carreira da Saúde. Explicou que o Plano de Cargo e 
Carreira nada mais é do que um conjunto de caminhos e metas bem definida que 
servem como um guia de crescimento profissional de direitos e deveres. Nesta 
estruturação querem fazer também o enquadramento do ACS (Agente Comunitário de 
Saúde). Disse ainda, que o vereador não possa Legislar em causa própria porque é 
imoral pela legislação Federal em vigor, pediu abstenção de seu voto e pediu também 
para acompanhar a votação no plenário. O Sr. Presidente autorizou. O Sr. Presidente 
colocou o Projeto de Lei nº 004/2019 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do  Projeto de Lei nº 005/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal “ 
Altera os artigos 5º, 36º,40º e 56º, e Anexo III, Anexo IV e Quadros/Tabela do 
Anexo V, da Lei nº 673/2013 que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e 
Vencimentos – PCCV dos Servidores Públicos Municipais da Administração do 
Município de Ribeirão Cascalheira – MT e dá outras providências”. Concluída a 
leitura do Projeto de Lei 005/2019, o Sr. Presidente convidou o Vereador Altamiro 
Schneider – Relator da CPU, para dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do 
Parecer nº 006/2019 sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: Após estudos e 
análises da Equação do projeto de Lei nº 005/2019, na íntegra. Portanto Senhores 
Vereadores Sou de Parecer Favorável ao referido Projeto de Lei na íntegra. Concluída 
a leitura do Parecer 006/2019. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em 
discussão, manifestou-se a vereadora Leia Ferreira Bento, falando que com relação ao 
projeto nº 005/2019 da Administração é Servidora Efetiva, seguindo a legislação de 
não votar em causa própria em respeito aos princípios da moralidade e impessoalidade. 
Pediu abstenção do seu voto e que permaneça no plenário durante o período da 
votação, mesmo porque esse projeto está dando base para equiparação do projeto da 
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Saúde e dando base nas melhorias das tabelas dos funcionários da Infra Estrutura e 
equiparando algumas hora de alguns do nível superior  que foram suspensos 40 horas, 
passando para trinta. Por isso pediu abstenção de seu voto. O Sr. Presidente 
autorizou. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 005/2019 em votação, sendo 
o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura do  Projeto de Lei nº 007/2019 de autoria do Poder 
Executivo Municipal “ Revoga as Leis 685/2014 e 762/2017 na íntegra incluindo 
as Tabelas e Dispõe sobre o Novo Lotacionograma do Município de Ribeirão 
Cascalheira – MT e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 
007/2019, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Leia Ferreira Bento- Presidente 
da CPU, para dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 007/2019 
sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: Após estudos e analise a Comissão decidiu 
Emitir Parecer Favorável na íntegra ao Projeto de Lei 07/2019, o qual fora adequado 
com junções de Leis anteriores fracionadas, e a recondução de cargos em suas devidas 
Secretarias, alterando o quantitativo de vagas.Concluída a leitura do Parecer 
007/2019. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, manifestou o 
vereador Altamiro Schneider, falando que fez abstenção do seu voto na Sala de 
Reunião perante a CPU, sobre o lotacionograma na íntegra porque não poderia votar 
ele ao todo porque está sendo criado um cargo de Diretor de Comunidade, do qual sua 
pessoa não concorda, por isso pediu abstenção do seu voto e que indefira a sua retirada 
ou permanência no Plenário no período de votação. O Sr. Presidente colocou o 
Projeto de Lei nº 007/2019 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  Projeto 
de Lei nº 010/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal “Fixa a Verba 
Indenizatória para os Secretários Municipais, Sub Prefeito e Chefe de Gabinete, e 
dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 010/2019, o Sr. 
Presidente convidou o Vereador Altamiro Schneider – Relator da CPU, para 
dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 004/2019 sobre o mesmo, 
o qual dizia o seguinte: Após estudos e análise ao Projeto de Lei nº 010/2019, a 
Comissão teve a seguinte análise: Art. 39. A União, os Estados, o Distrito Federal e os 
Municípios, instituirão conselhos de política de administração e remuneração de 
pessoal, integrado por servidores designados pelos respectivos Poderes. (Redação dada 
pela Emenda Constitucional nº 019, de 1998) (Vide ADIN nº 2.135-4); § 4º O membro 
de Poder, o detentor de mandato eletivo, os Ministros de Estado e os Secretários 
Estaduais  e Municipais serão remunerados exclusivamente por subsídio fixado em 
parcela única, vedado o acréscimo de qualquer gratificação, adicional, abono, prêmio, 
verba de representação ou outra espécie remuneratória, obedecido, em qualquer caso o 
disposto no art. 37,X e XI. (Incluído pela Emenda Constitucional nº 19, de 1998); 
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Portanto Senhores Vereadores sou de Parecer Contrário ao referido Projeto de Lei 
010/2019 Legislativo na íntegra. Concluída a leitura do Parecer 004/2019. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, manifestou-se o vereador Fausto 
Francisco, falando que o projeto de Lei 010/2019 Fixa Verba Indenizatória para os 
Secretários, onde esses secretários estão disponíveis vinte quatro horas para atender a 
população e um secretário que coloca seu CPF na frente e responde pela prefeitura, 
tem que ter direito a verba indenizatória também. Deputados, Senadores, Prefeitos e 
vereadores têm direito, então os secretários também tem que ter direito a referida 
verba. Pediu aos nobres vereadores que votem a fazer do projeto de Lei 010/2019. O 
Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 010/2019 em votação, sendo o mesmo 
aprovado por (07) sete votos a (02) dois. Votaram contrários a aprovação do Projeto de 
Lei 010/2019 os vereadores: Altamiro Schneider e Leia Ferreira Bento. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei 
Legislativo nº 001/2019 de autoria da Mesa Diretora “Altera a Tabela IV, da Lei 
nº 314/2001 – Código Tributário Municipal e dá outras providências”. Concluída a 
leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo 
para analise minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/2019 de autoria do Vereador Altamiro Schneider  “ Outorgam 
Títulos de Cidadania e dá outras providências”.  Concluída a leitura do Projeto de 
Decreto Legislativo 002/2019, o Sr. Presidente convidou o Vereador Altamiro 
Schneider – Relator da CPU, para dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do 
Parecer nº 008/2019 sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: Após estudos e análise 
do Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2019,a Comissão decidiu  Emitir Parecer 
Favorável ao referido Projeto na íntegra. Concluída a leitura do Parecer nº 
008/2019, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/2019 em votação, sendo o  mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  Projeto de Decreto 
Legislativo nº 003/2019 de autoria da Vereadora Leia Ferreira Bento  “ Outorga 
Título de Cidadania e dá outras providências”.  Concluída a leitura do Projeto de 
Decreto Legislativo 003/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise 
minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do  Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/2019 de autoria do Vereador Altamiro Schneider  “ Outorga Título de 
Cidadania e dá outras providências”.  Concluída a leitura do Projeto de Decreto 
Legislativo 004/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa da 
Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
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que realizasse a leitura do  Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2019 de autoria 
do Vereador Thiago Montel Mourão Reimer “ Outorga Título de Cidadania e dá 
outras providências”.  Concluída a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 
005/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa da Comissão 
Permanente Única- CPU. Nada mais havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  
passou para a Palavra Livre. Usou a tribuna o 1º inscrito – Bispo Deocarlos Vilas 
Boas Ferreira – Bispo da Igreja Casa de Oração, cumprimentou a mesa diretora, 
público presente e radiouvintes, assunto: Situação do comércio em Ribeirão 
Cascalheira. Comentando que fez essa solicitação para falar da situação dos 
ambulantes no município, mas como já está sendo feito o projeto de Lei que vem 
fomentar o comércio local. Disse que fez esse pedido porque foi constituído por alguns 
comerciantes da cidade, que tem se sentido prejudicado com a competitividade 
desumana e desleal em matéria de custos em estabelecer um comércio pagando 
aluguel, energia, água, os impostos que lhe são de dever, em relação à baixa taxa que 
era cobrada do vendedor ambulante. O Sr. Presidente falou que o valor era R$ 50,63 
(cinqüenta reais e sessenta e três centavos). Continuou o Bispo Deocarlos, falando 
que os ambulantes tinham como vender com o valor bem mais baixo e com isso 
prejudica o comercio local. Pediu que uma vez que esta Lei está sendo aprovado, na 
oportunidade dirigiu-se a Srª. Prefeita pedindo que zele pelos que são de casa fazendo 
cumprir esta lei, fiscalizando e acompanhando a situação dos ambulantes que vem 
fazendo essa competitividade que é desleal ao comércio local, que são os eleitores, são 
os contribuintes de todo tempo e toda instância no município. Disse que ficou feliz 
pela presença da prefeita para ouvir esta cobrança e pediu a Câmara e a Srª. Prefeita e 
vejam a possibilidade de molhar as ruas nesse período onde os comerciantes não dão 
conta de manter limpos os produtos e as prateleiras, sabe que seria muito pedir para 
molhar todas as ruas que não são pavimentadas, porque ainda é a maioria, mas no 
mínimo as ruas que estão estabelecidos comércios, que possam se sensibilizar com os 
comerciantes que estão tentando manter suas prateleiras limpas e organizar o seu 
espaço e a poeira não permite. O Sr. Presidente, informou que a taxa que era cobrada 
no valor de R$ 50,63 (cinqüenta reais e sessenta e três centavos) com o projeto passará 
por dia para R$ 506,30 (quinhentos e seis reais e trinta centavos). Continuou o Bispo 
Deocarlos, comentado que essa é uma iniciativa do Poder Legislativo. Esteve 
conversando com a Drª Jacqueline – Advogada da Câmara parabenizou pela iniciativa. 
Disse que não quer ver o ambulante ser eliminado, mas que ele responda com os 
mesmos encargos que o comercio local é um dever. Disse também que quando 
valorizam o de casa tem maior retorno. Disse ainda, vai ver essa taxa ser cobrada na 
íntegra. Usou a tribuna a 2º inscrita Luzia Nunes Brandão – Prefeita Municipal, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e rádioouvintes. Falando que 
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assim que o projeto de lei for aprovado por esta Casa será sancionado e vai virar Lei. 
Disse que todos podem ajudar a fiscalizar. Assim que o ambulante chegar vai ser feito 
o boleto e levado para ele pagar, e podem fiscalizar se foi pago, porque as vezes 
acontece de pegar o boleto e não pagar, devido ao sistema que ainda não está 
funcionando o arquivo retorno.Estão trabalhando para arrumar o sistema da tributação, 
já foi desmontado umas cinco vezes nesses cinco meses, mas é de livre arbítrio que 
cada morador, cada comerciante que se sentir prejudicado pode pedir ao ambulante 
que apresente essa taxa, a partir do momento que ele se recusar a apresentar essa taxa 
paga pode ligar para o fiscal da prefeitura e pedir que fiscalize esse ambulante, se não 
tiver regular vai pedir para se retirar do município. Não é que vão acabar com os 
ambulantes no município, mas é aquela questão, os comerciantes locais que pagam 
imposto, que dão empregos para o povo, que apóia Ribeirão Cascalheira e faz o 
dinheiro da população girar dentro do município. Não é justo essas pessoas que só vem 
quando está perto do pagamento, vende seus produtos e vão embora. Pediu para 
acrescentarem na Lei o pagamento de alvará anual para se estabelecer no município. 
Pediu também, para se reunirem para colocar se o ambulante for caracterizado 
ambulante. Foi informada que já estava especificado na lei. Agradeceu a todos os 
funcionários presentes, disse que já esteve sentada neste plenário e se sentem muito 
gratificados quando vêem a população participando. Comentou que os projetos que 
foram votados nesta Sessão, tanto o da Administração quanto o da Saúde, são projetos 
que representam transparência porque chamaram os funcionários, discutiram com eles 
para chegarem a um denominador comum. Disse que sua pessoa e os vereadores 
sozinhos não iriam conseguir fazer nada, mas a partir do momento em que se engajam 
juntos, vão conseguir alcançar muitas coisas boas para o município. Comentou que 
optou por VI (Verba Indenizatória), quando se chegou ao valor de R$ 2.500 (Dois mil 
e quinhentos reais) para cada secretário, foi feito um estudo dos últimos cinco anos do 
que foi gasto com diárias e adiantamentos para os secretários e só assim chegaram a 
esse denominador da VI. A partir do recebimento da VI, secretário não vai mais pegar 
diária. Comentou também que se colocasse esse valor em salário o secretário iria poder 
continuar pegando passagem quando fosse viajar e isso acaba gerando um transtorno 
para a prefeitura porque até que se fazem os trâmites legais o secretário já foi e já 
voltou em Cuiabá e o Tribunal de Contas não quer saber disso, ele coloca que o 
secretário tem que sair daqui com a diária e quando fica sabendo que ele já está em 
Cuiabá é puxão de orelha mesmo. Comentou ainda que se colocasse a VI como salário 
o 49% (quarenta e nove por cento) que estão na Folha de Pagamento ia para 60% 
(sessenta por cento) e com isso iria aumentar o salário para uma equipe e a outra iria 
aguardar para ver quando poderia aumentar o Fundo de Participação para ver quando 
poderiam aumentar. Agradeceu a Câmara desde a Audiência no Novo Paraíso até os 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pastor Joaquim Alves de Souza, nº. 202 – Centro – Fone: 66 3489 1739/FAX: 3489-2003 CEP 78675- 000-Ribeirão Cascalheira/MT 
CNPJ:24.990.152/0001-47..E mail:administracao@camararibeiraocascalheira.mt.gov.br Site:www.camararibeiraocascalheira.mt.gov.br  

 

7 

projetos que vieram para esta Casa, passaram uma semana apertada, sentaram, 
estudaram e discutiram juntos os projetos e chegaram a um denominador comum. 
Juntos estão caminhando para um Ribeirão Cascalheira melhor, irão conseguir 
construir aos poucos o município que tanto sonham. Convidou os vereadores e a 
população presente para verem do lado de fora da Câmara uma VAN nova que foi 
adquirida com recurso que veio de Emenda do Deputado Federal Ezequiel Fonseca a 
pedido dos vereadores do PP presentes nesta Casa de Leis, Paulo Schuh e Leia Bento. 
Tem uma patrulha que em breve irão entregar que foi um pedido da vereadora Isabel 
Fernandes ao Deputado Ságuas Moraes. Disse que estão com muitos projetos que 
serão entregues na área do esporte, os vereadores Luciano e Thiago pediram um 
campo novo de Society. O Sr. Presidente pediu que não deixasse atrasar documentos 
como no passado. Continuou a Srª. Luzia Brandão, falando que não foi ela que 
deixou atrasar não. Disse que correm atrás, nem que tenham que trabalhar até as sete 
horas não vão deixar perder. Falou que o vereador Fausto Francisco da Saúde esteve 
em Barra do Garças junto com o vereador José Soares, lá conversaram com o 
Deputado Avalon e tem muitas novidades na área da Saúde e na área Habitacional. 
Falou também de uma ótima notícia que recebeu de uma PC. Manifestou o Vereador 
Altamiro Schneider, falando sobre o recebimento da Emenda da referida PC. Precisa 
ser alimentado o sistema, ela está no MDA, vai acontecer com a PC o mesmo que 
aconteceu com o campo do Luciano vai acabar perdendo. Na mesma emenda do 
campo do Luciano tinha uma caminhonete para a Educação, faltou alimentar o Sistema 
e perdeu, com o mesmo Deputado Max Russel. Tem que ir a Brasília e lutar por essa 
Emenda da PC que era do Senador Cidinho no Ministério da Agricultura. Falou que o 
Secretário deveria ter conhecimento desse fato, o Secretário Argemiro sabe dessa 
história. Continuou a Srª. Luzia Brandão deixando convite para todos os vereadores 
vão discutir uma agenda para irem a Cuiabá e também a Brasília juntos. Manifestou o 
vereador Fausto Francisco pedindo que a prefeita mande a dívida da previdência 
para adequar para que possam parcelar para poder comprar equipamentos, os 
equipamentos estão todos estragados, vivem precisando trocar peças e com isso se a 
previdência estiver em dias, se parcelar e pagar, porque várias vezes foi parcelado 
nesta Casa de Leis e só parcelou e não pagou, os servidores públicos necessitam dessa 
previdência para aposentar e com isso vai liberar o CNPJ da prefeitura, onde os 
deputados que representam vão poder mandar emendas e ser concreto e não só fictício. 
Continuou a Srª. Luzia Brandão dizendo que o projeto ainda não foi mandado para a 
Câmara porque o primeiro projeto que o Vilson da Previdência organizou e mandou 
foi em (60) sessenta meses, disse que não tem medo de dever, mas tem que ter um 
cronograma de pagamento, não adianta faze em sessenta meses e acontecer o que 
sempre aconteceu aqui. Vai remontando e ficando parcela da parcela, quando o 
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servidor precisa aposentar não consegue porque a previdência está inadimplente. Disse 
que vão conseguir juntos regularizar essa questão da previdência e vão fazer uma 
dívida para o município, mas de uma forma que conseguem pagar. Falou ao Sr. 
Presidente que a Van está estacionada na calçada da Câmara para que todos possam 
ver quando terminar a Sessão, mais essa aquisição. Agradeceu ao Secretário de Saúde 
e disse que quando ele assumiu o valor já estava depositado na conta, mas tinha que 
organizar a licitação. Disse que organizaram a documentação, a primeira empresa que 
ofereceu a Van foi de Tocantins, mas ficaram com medo porque eles queriam que 
pagasse para depois entregar. Manifestou o Vereador Altamiro Schneider, falando 
só para ressaltar que estiveram em Brasília no gabinete do Deputado dos vereadores 
Leia e Paulo Schuh e lá saiu essas duas Vans, uma que já está a um ano e pouquinho 
trabalhando e essa que também veio através do Gabinete do Deputado Ezequiel 
Fonseca, na época foi feito um aditivo, uma parceria e uma fala que ele colocaria essas 
duas vans no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) no município, onde o 
município ia fazer uma contra partida de fazer uma Casa Mortuária, porém não tem 
emenda para a Casa Mortuária e foi feito esse acordo e a Srª. Prefeita estava junto. 
Continuou a Srª. Luzia Brandão, falando que vão conseguir fazer também a Casa 
Mortuária, está só aguardando o projeto que virá da AMM, esse não é por emenda são 
os empresários locais que vão ajudar fazer. Não esquecendo também que esse 
deputado é do partido do Vice prefeito Dr. Antônio, não está presente, mas está sempre 
ajudando nos estudos da questão dos projetos e em tudo. Agradeceu a todos e disse 
que vão sim fazer uma Ribeirão Cascalheira melhor com apoio de todos, porque é um 
mandato que quer fazer do povo para o povo. Manifestou o vereador Fausto 
Francisco, parabenizando a Srª. Prefeita pelo esforço e dizendo que estão todos juntos 
trabalhando pelo município, acabou a questão partidária, agora são todos juntos, juntos 
com a população, todos trabalhando por um bem comum e o objetivo é um só, 
Ribeirão Cascalheira. Falou sobre o seu ofício solicitando a contratação de uma 
médica pediatra, onde foi respondido que o Executivo junto com a Secretaria de Saúde 
vão viabilizar a contratação de um pediatra, é um sonho que em trinta dias esse 
profissional esteja atendendo, mas sabem da situação econômica do município, mesmo 
assim espera que seja contratado esse profissional porque está precisando muito. Esse 
é um pedido dos pais e das mães. Continuou a Srª. Luzia Brandão, parabenizando a 
solicitação do vereador Fausto e falando da dificuldade dos pais saírem do município 
para levar seus filhos para terem o atendimento desse especialista em outro município. 
Tem os médicos de outras especialidades no município, mas quando é uma coisa mais 
específica com a criança os médicos encaminham para atendimento com pediatra. 
Disse que estão correndo atrás para fazer essa contratação e para as mulheres já está 
tendo atendimento com a Ginecologista, Drª. Fabiana. Estão tentando contratar médico 
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urologista para atender a parte masculina, aos poucos irão conseguir trazer esses 
médicos para o município. Disse também com relação a cobrança do Bispo Deocarlos 
sobre molhar as ruas. Falou que neste dia de hoje só tem um caminhão pipa fazendo 
esse trabalho, mas a partir de segunda-feira estarão fazendo a contratação de outro 
caminhão pipa para molhar as ruas da cidade. Pediu um pouco mais de paciência 
aqueles munícipes que ainda não tem suas ruas molhadas, aos poucos vão conseguir 
fazer esse trabalho. Disse ainda que estão com um projeto, onde tem um comércio irão 
colocar aquele frisado, porque também ameniza muito a poeira. Continuou o 
vereador Fausto Francisco, falando que estão com problemas nas Unidades de 
Saúde, os municípios vizinhos usam muito o sistema de saúde do município, o 
laboratório, exames de ultrasonografia, e com isso não dão uma contra partida, sabe 
que o SUS (Sistema Único de Saúde) é nacional, mas não é justo tirar a vaga de um 
munícipe e dar para uma pessoa de outro município. Falou que estão fazendo um 
levantamento e gostaria que ao terminar esse levantamento os nove vereadores ir até os 
municípios vizinhos para tentar fazer uma contra partida. A prefeita pediu que a 
levassem também. O vereador respondeu que ela será a primeira a ir com eles. 
Continuou a Srª. Luzia Brandão, esclarecendo que quando um munícipe de Ribeirão 
Cascalheira busca atendimento em Bom Jesus, a primeira coisa que cobram é o título 
de eleitor, se a pessoa não for de lá eles negam atendimento. Disse que aqui não irão 
fazer isso, primeiro porque é muito desumano, segundo o SUS (Sistema Único de 
Saúde) é nacional e engloba todo mundo, mas também não podem deixar os munícipes 
pagarem pelo desleixo do gestor. Falou que depois de feito esse levantamento irão até 
os municípios vizinhos para pedir uma contra partida para realização desses 
atendimentos, porque com essa contra partida vão conseguir montar um novo ESF, 
para atenderem a população e desafogar um pouco o Hospital Regional. Manifestou o 
vereador Robson Pereira, falando que em sua opinião não vai funcionar, deixaria do 
jeito que está, porque o Distrito de Novo Paraíso é bem próximo de Bom Jesus do 
Araguaia, quando a pessoa sente uma dor ou se acidenta, geralmente procura 
atendimento em Bom Jesus e eles também fazem esse atendimento diariamente. 
Continuou a Srª. Luzia Brandão, respondendo que o pessoal do Novo Paraíso os 
procurou e disseram que eles pedem o título de eleitor e não atendem se for de outro 
município, se não se engana quem falou foi o Olair, ele foi lá com criança passando 
mal e eles não quiseram atender. Inclusive o Secretário de Saúde é testemunha que já 
mandaram ambulância buscar paciente no Distrito passando mal porque eles falaram 
que não tinha como deslocar ambulância para buscar um paciente de Ribeirão 
Cascalheira e teve que trazer para cá. Continuou o vereador Robson Pereira, 
afirmando que acha errado porque o SUS é Sistema Único de Saúde não pode negar 
atendimento para ninguém. Deu seu exemplo que tem cadastro em Querência e quando 
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chega lá é atendido. Em Querência lhe perguntaram onde morava e disse que era no 
Novo Paraíso, então a atendente lhe perguntou onde ficava esse local. Respondeu que 
era no município de Ribeirão Cascalheira e que ficava próximo a Bom Jesus, então ela 
não lhe perguntou mais nada. Disse que muito difícil ter um controle, porque se for 
para Barra do Garças e passar mal em Nova Xavantina se chegar no hospital tem que 
ser atendido em Nova Xavantina, não pode deixar a pessoa sem atendimento. Disse 
que isso acontece mesmo, teve dengue e ficou quatro dias internado no hospital do 
município, recebeu um atendimento muito bom como os demais que estavam ali. No 
hospital tinha dois rapazes da Vila Campinas também hospitalizados com dengue e 
ouviu-os comentando que não foram para Bom Jesus porque o hospital daqui é melhor. 
Eles receberam um ótimo atendimento, se recuperaram e voltaram para suas casas. 
Comentou que essa demanda sempre vai ter e é muito difícil ter um controle, esse é 
seu ponto de vista. Continuou a Srª. Luzia Brandão, respondendo que o atendimento 
não vai ser suspenso, a idéia é sentar com o prefeito do Bom Jesus e pedir uma contra 
partida, para se ter uma idéia a Dr. Janaína em um dia no hospital atendeu quarenta e 
seis pessoas, trinta e duas pessoas eram de fora. Não vão negar atendimento, mas tem 
que conversar com os outros gestores para encontrar uma forma para a população local 
não ficar prejudicada. Disse que está evitando ir ao hospital na parte da manhã porque 
chega lá está abarrotado de gente e as pessoas lhe cobram muito ajuda e fica de braços 
amarrados sem poder prestar essa ajuda a população. Por isso que tiver esse 
companheirismo podem pensar em abrir um novo ESF e com isso vai ter mais um 
local para atender a população e não vai ficar tanto tempo esperando na fila. Disse 
também que tem ultrasom agendada até em agosto. O paciente vai faz a consulta para 
fazer esse exame em agosto, se for grave vai dar problema. São essas questões que 
precisam achar uma forma de resolver para evitar. Manifestou o vereador Thiago 
Reimer, falando que na sessão passada deixou uma pergunta no ar. Antes de ter o 
aparelho de ultrassonografia, não ficavam tantas pessoas agendadas assim, pro mês de 
agosto isso é um absurdo. Perguntou por que tem essa demanda tão grande se tem o 
aparelho e está fazendo exames todos os dias e antes não tinha quando não tinha o 
aparelho. Acha que tem alguma coisa errada internamente e a prefeita tem que 
procurar saber juntamente com seu secretário de saúde onde está o erro e corrigir esse 
erro, porque o erro tem dentro do hospital. Disse ainda que tem certeza que tem os 
erros e precisam ser corrigido. Não está dizendo que o erro é da prefeita e nem do 
secretário, mas existe e tem que ser corrigido. A demanda está muito grande, de forma 
anormal, alguma coisa está acontecendo e precisam ver o que é. Continuou a Srª. 
Luzia Brandão, respondendo que logo que passar o feriado vão conversar com os 
médicos para ver o que está acontecendo. Disse que a princípio esteve lá e conversou, 
mas não tem como bater de frente com um pedido médico, então pediram a todos os 
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médicos quando o paciente chegar e disser que está sentido uma dor na barriga e uma 
dor no pé e pedir para passar exames e pedir ultrassom também, a Srª Janaina está 
colocando a pedido, não está dizendo que é todo mundo. Convidou os vereadores para 
conversarem juntos com os médicos para tentar entender o que está acontecendo. 
Esclareceu que os atendimentos no hospital pularam de 1.078 no mês de abril e em 
maio foram 2.780 atendimentos, foi aumento fora do normal, estão tendo dificuldade 
com aquisição de remédios, porque não estavam esperando uma demanda tão grande 
da forma que aconteceu. Disse que estarão sentando para tentar entender e resolver 
essa situação, onde está o problema. Manifestou o vereador José Soares, falando que 
gostaria de saber sobre o reparcelamento da previdência, se foi feito esse estudo de 
sessenta meses e qual a possibilidade, se estão fazendo outro estudo para ver se 
consegue êxito nesse parcelamento para ver se consegue liberar essa certidão do 
município, porque o município sem certidão é como o ser humano sem CPF. Precisam 
apressar essa questão porque está vindo às emendas dos deputados e senadores e vão 
acabar ficando de fora de novo, para não acabarem perdendo como o vereador falou e 
para fazer uma dívida como a Srª. Prefeita também falou, que não tem medo de dever e 
realmente não pode ter medo não, quem vai pagar é o município, se a prefeita sair a 
dívida vai ficar para quem entrar, seja ele  quem for. Vem pagando dívidas de gestor 
anterior e é por isso que não tem que ter medo de dever. Fazer uma dívida também e 
comprar maquinário para esse município que a demanda é bem grande, o problema nas 
estradas do município é muito grande também. Pediu que a prefeita olhasse essas 
questões com carinho e peça ajuda dos seus funcionários, peça que se esforcem mais, 
para dar o sangue mesmo, que trabalhe dobrado para fazer isso com mais agilidade. 
Manifestou o vereador Thiago Reimer, pedindo a Srª. Prefeita que dê um 
posicionamento com relação ao asfalto para a população. Disse que a população vem 
cobrando há muito tempo e acredita que tenha algo a falar a esse respeito. Continuou 
a Srª. Luzia Brandão, dizendo que estão com três ruas que estão organizadas para 
fazer o asfalto, estão aguardando uma parte burocrática do solo, mas o topógrafo da 
AMM já esteve na cidade para resolver essa questão. No dia da audiência em Novo 
Paraíso falou quem eles estava vindo, veio o engenheiro, o topógrafo e o geólogo, para 
fazer essa questão na no solo para começar o asfalto. As ruas são a Assembléia de 
Deus, que desce na casa do Sr. Genisio, essa rua vai ser manilhada, as manilhas já 
estão compras, foram compras com o dinheiro que os vereadores conseguiram 
economizar no ano que passou, compraram as referidas manilhas e fizeram a doação 
para a prefeitura, a Rua Minas Gerais, a que desce no Supermercado Paraúna e a rua 
que sai do Lava-jato do Magrão, foram consideradas as mais críticas, mas a MM vai 
fazer uma topografia via satélite para quando conseguirem mais recursos asfaltarem as 
outras ruas, no Plano de Governo. Falou que a Emenda do Deputado Valtenir de 
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R$1.000.000,00 (Um milhão de reais) está na SUDECO só aguardando o pagamento, 
já foi enviado toda documentação, o representante do município em Cuiabá já 
organizou tudo e está só aguardando pagamento. Essa emenda é para asfaltar a 
Avenida Mutirão. Falou também que com a certidão em dias irá junto com os 
vereadores para Cuiabá e Brasília, mas não vão com o pires na mão como o pessoal de 
lá fala, vão levar num prato ou uma bacia para tudo que tiverem para disponibilizar 
para Ribeirão Cascalheira vão colocando dentro, porque é assim que acontece, tem que 
ficar mendigando, vão pedir muita coisa. Manifestou o vereador José Soares, 
falando que vão pedir com a certidão em mãos, porque quando o vereador sai da 
assembléia é dando glória com tantas promessas, quando o deputado puxa a certidão 
do município, se tiver inadimplente ele promete tudo e o vereador volta feliz dizendo o 
que conseguiu. Pediu que colocasse essa certidão em dias para depois fazer essa 
viagem e com certeza terão êxito. Pediu também à prefeita que asfaltasse a Rua 
Fortaleza porque a chuva está assoreando o córrego da Margarida muitas vezes está 
sentado na porta de casa e ouve as pessoas que passam comentar de como está à rua do 
vereador. Disse que sabe que se encascalhar de manhã, se chover a tarde a enxurrada 
leva tudo pra dentro do referido córrego, as nascentes já acabaram tudo. Disse também 
que a referida rua é um problema muito grande, é um caos. Manifestou o vereador 
Altamiro Schneider falando que existe um projeto de Lei aprovado e sancionado pela 
Assembléia Legislativa, o autor desta Lei é o Deputado Zeca Viana, sancionada pelo 
ex-governador Pedro Taques, que dentro do estado os municípios com dificuldades 
não precisam de certidão. As certidões são necessárias para emendas do governo 
federal. Continuou a Srª. Luzia Brandão, falando que já que pode, não tem como os 
deputados os enrolarem com relação à certidão. Deixou o convite para logo depois do 
feriadão ir a Cuiabá buscar benefícios para o município. Disse que sabe que saúde e 
educação não precisam, mas a SEDUC não pagou a caminhonete devido a 
inadimplência na previdência, foi o que o Marcelinho lhe disse. Manifestou o 
vereador Altamiro Schneider, falando que isso foi válvula de escape do Marcelinho 
e isso não é segredo. Disse que não está para maquiar ninguém, perdeu a caminhonete 
por falta de alimentar o Sistema, estavam lá e foi falado isso. Estiveram nesta Casa 
junto com a Secretaria de Educação Srª.  Osmarina pediram para alimentar o sistema e 
não foi feito, tanto o campo society como a caminhonete. Continuou a Srª. Luzia 
Brandão, afirmando que ligaram e o Marcelinho lhes explicou dessa forma que devido 
estar inadimplente com a previdência a Seduc não vai conseguir pagar. Pediu para 
fazer uma moção de pesar e também irem juntos até a Regional e depois ao Secretário 
de Segurança do Estado de Mato Grosso pedindo mais segurança para o município de 
Ribeirão Cascalheira, para que ele designe mais efetivos para cá, porque estão 
recebendo processos de Bom Jesus do Araguaia. Foram designados dois policiais, mas 
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um veio cobrir a vaga da Dona Márcia, então veio só um a mais, por isso pediu para 
estarem juntos em mais essa batalha. Chega de acontecer o que está acontecendo em 
Ribeirão Cascalheira, quando chegam em Cuiabá já comentam que é a cidade dos 
crimes sem solução. Quando foi feito a Festa da Queima do Alho, foi feito um TAC 
com a promotoria, porque foi falado que o efetivo não queria vir para Ribeirão 
Cascalheira porque não tem uma delegacia decente, não tem um destacamento decente. 
Falou que a prefeitura municipal fez uma doação para o Conselho de Segurança 
Pública através do promotor de justiça no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) 
para ajudar na construção desses novos prédios que estão por vir. Alguns fazendeiros 
fizeram doação, se não se engana um foi o Grupo Zopone e teve outro fazendeiro que 
também fez doação. Falou também que estão fazendo a sua parte e esperam que as 
estâncias superiores também ajudem nesta questão da segurança pública. Esclareceu 
que o IBAMA apreendeu a madeira passou direto para o CONSEG, o Conselho 
comercializou essa madeira e vão investir no destacamento, porque haviam dito que a 
prefeita tinha vendido essa madeira e isso não aconteceu. Disse que está estudando 
uma ata de preços de umas câmeras de segurança que pega toda a Avenida Padre João 
Bosco de fora a fora, onde fica o comércio mais localizado. Estão fazendo o estudo 
para que as referidas câmeras venham ajudar nestas questões que estão acontecendo 
em Ribeirão Cascalheira. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de 
Castro, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e rádiouvintes. 
Agradecendo a Srª. Prefeita pela humildade em dialogar com a Saúde e com a 
Administração, mas não no sentido de favores, mas por te se colocado a disposição, 
logo após a sanção desses dois projetos que foram aprovados nesta Casa a pretensão de 
qualificar e buscar a aproximação das diversas categorias, que logo após possam voltar 
com o trabalho de reestruturação do Plano de Cargo e Carreira desses dois grupos, já 
estão com o Plano da Saúde discutindo e perceberam que é preciso melhorar. Disse 
que continua triste e preocupada porque analisando as planilhas que o pai de família 
que está trabalham do de sola sol a equiparação salarial dele é muito irrisória precisam 
se atentar para essa questão e perceber que Cascalheira comemorou o seu trigésimo 
primeiro aniversário e ficou muito triste porque pode perceber que durante esse 
período esses dois grupos foram lesados em seus direitos e nunca terem se atentado 
para isso e ao mesmo tempo entende porque durante muito tempo foram chamados e 
dormiram de frente a prefeitura, muitos colegas e servidores zombavam, riam deles, 
isso aconteceu com sua pessoa muitas vezes, mas vê que valeu a pena porque tudo isso 
que passaram conseguiram construir algo que está muito além do que vocês 
trabalhadores pode conseguir fazer acontecer. Lendo as planilhas mais cedo pode 
perceber que tinha planilha que dobrava o salário do companheiro que trabalha ao seu 
lado, enquanto você teve apenas (8%) oito por cento de aumento, sabe que 
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compreendem o que está falando porque fazem parte a muito tempo dessa área do 
município. Disse também que se quiserem parceria para ajudar, se colocou a 
disposição como os demais vereadores também. Pediu a prefeita Luzia Brandão que 
não se esqueça desse compromisso que fizeram com esse povo trabalhador. Disse 
também que a Srª. Prefeita pediu para comunicar que após o recesso vai voltar a 
trabalhar os dois turnos. Acredita que tenha o apoio dessa Casa toda, tem que trabalhar 
mesmo, mesmo que em certo momento vai trabalhar internamente, porque precisa 
atender a população. Tem as pessoas que vem da zona rural que muitas vezes quando 
consegue chegar na cidade a prefeitura já fechou, as vezes volta sem ser atendido. 
Disse ainda com relação ao lotacionograma, que a Prefeita não falou, mais uma peça 
fundamental para o município porque é uma fundamental, de distribuição de atividade 
e de profissões, muitas coisas foram mudadas, assim como a criação do cargo de 
Diretor de Comunidades. Falou a Prefeita que aonde ela pensou que precisa desse 
profissional para fazer a ligação entre ele e aquela comunidade, se não está enganada 
aquela comunidade já esteve nesta Sala de Reunião por duas vezes dizendo da intenção 
da necessidade, mas sim com a participação dela e acha que tem que decidir com a 
referida comunidade e outras que forem necessárias. Parabenizou os nobres vereadores 
Altamiro Schneider, Leia Bento e Thiago Reimer pelos projetos de Decreto de Título 
Cidadão Ribeiro Cascalheirense para o Padre Thiago, o Bispo Deocarlos e o Sr. 
Eduardo Correia. Comentou sobre o abaixo assinado do Banco do Brasil, tem certeza 
que esta Casa apóia, como todos os cidadãos para que abra as portas de fato enquanto 
agência e não só como postinho. Comentou também sobre o projeto de Lei da Verba 
Indenizatória, que em sua opinião já havia passado da hora porque como os deputados, 
vereadores tem a referida verba, os secretários tem que ter o direito de ter também, 
pessoas que estão de prontidão naquela prefeitura 24 horas por dia. Usou a tribuna a 
vereadora Leia Ferreira Bento, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente 
e radiouvintes. Comentando a aprovação dos projetos de Plano de Cargo e Carreira da 
Saúde e da Administração, não ficou do jeito que queriam, mas melhorou bastante. 
Quando se fala desses projetos da Saúde e da Administração, eles já vêm com 
problemas desde 2013, quando chegou a suas mãos para estudar, chamou a Prefeita, o 
contador da prefeitura, Chefe de Gabinete e vai trocando a equipe da prefeitura para ir 
organizando deu-se uma melhorada, então tiveram uma grande melhora em relação aos 
dois projetos. Disse que não concorda com a nobre vereadora Isabel, porque acha que 
não está tão longe de conseguir o que vem almejando dentro desses dois projetos, acha 
que o avanço já foi muito bem dado durante esses dias que estiveram estudando eles. 
Comentou que hoje a Câmara está com o Executivo, mas sempre esteve porque em 
nenhum momento a Câmara deixou de aprovar nenhum projeto que veio do Executivo, 
às vezes troca todos os dias os referidos projetos, mas fizeram. Disse que estão nesta 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pastor Joaquim Alves de Souza, nº. 202 – Centro – Fone: 66 3489 1739/FAX: 3489-2003 CEP 78675- 000-Ribeirão Cascalheira/MT 
CNPJ:24.990.152/0001-47..E mail:administracao@camararibeiraocascalheira.mt.gov.br Site:www.camararibeiraocascalheira.mt.gov.br  

 

15 

Casa para o município e vão continuar. Comentou também com relação a van que 
graças a Deus deu certo, veio para o município. Cobrou novamente o projeto para a 
Casa Mortuária ou vão acabar perdendo também, já tem parcelas dela só estão 
precisando do projeto, era para ter uma contra partida, mas já são sabedores que não 
vai ter condições de dar essa contra partida, mas já tem patrocinadores, por isso pediu 
que agilizasse esse projeto para darem continuidade. Esclareceu que ela e o vereador 
Altamiro Schneider deixaram de votar o projeto da VI não é porque são inimigos de 
alguém não, nesta Casa são nove e cada um tem seu pensamento, cada um vota, então 
não adianta ficar mandando mensagens de vencemos o inimigo porque não estão como 
inimigos, em momento algum pediram para alguém deixar de votar a VI cada um tem 
sua opinião própria e nesse momento não concorda em já havia falado isso com 
Executivo. Pediu novamente que não fiquem colocando para eles, porque não é bem 
assim. Parabenizou o trabalho da Prefeita Luzia Brandão. Disse que às vezes tem 
algumas diferenças, mas parabenizou o trabalho da prefeita que está bacana e por 
aceitar muitas propostas dos vereadores, primeiro fala que não vai trocar, mas depois 
acaba mudando de idéia. Nenhum vereador quis fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou todos os Senhores Vereadores 
para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser Realizada no dia 01/07/2019. 
Eu Simone Gonçalves de Paula e Silva escrevi a presente ata que depois de lida, 
discutida e votada vai devidamente assinada. 




